



Одним из атрибутов новогоднего праздника является свеча.

И это не случайно- огонь издавна для людей был символом победы, добра, праздника. Вот и на новогодние праздники люди украшают свой дом свечами, создавая атмосферу уюта, романтизма, праздничного настроения.

В объединении «Калейдоскоп» с педагогом Лидией Васильевной Веремеевой детки узнали путь свечи от древних времен до наших дней, узнали функции свечи - от освещения – к праздничному украшению на Новый год, Рождество, Дни Рождений. А еще они узнали, что свечи на ёлках во время празднования Рождества и Нового года были одной из главных опасностей. На случай пожара всегда стояло ведро с водой. Использовать электрические гирлянды на Рождество догадался в конце 1870-х годов американский телеграфист Ральф Моррис. Он развесил на ёлке нити маленьких сигнальных электрических лампочек, которые использовались на телефонных пультах. Идея была оценена его коллегами и затем подхвачена производителями.

Изучив путь свечи от давних времен , поучаствовав в мастер-классе «Новогодняя свеча своими руками», ребята пришли к выводу – зажигать свечи, пользоваться петардами, хлопушками, бенгальскими огнями без родителей нельзя - надо беречь себя и близких!!! А помогли им главные волшебницы в Мастерской Деда Мороза воспитатели МАДОУ №6 Екатерина Николаевна Холодёнина, Марина Васильевна Сомкина и Валентина Александровна Зеленова.

Берегите себя и близких!!! Исполнения всех желаний в Новом Году!